Кабели радиочастотные

В данную группу входят кабели, предназначенные для соединения различных радиоустройств и радиочастотных установок. 

Общие сведения

Радиочастотные кабели выпускаются следующих типов: 

· РК - радиочастотные коаксиальные кабели;

· РД - радиочастотные симметричные кабели, двухжильные или из двух коаксиальных пар;

· PC - радиочастотные кабели со спиральными проводниками коаксиальные и симметричные.

Кабели по конструктивному выполнению изоляции разделяются на три группы: 

· кабели со сплошной изоляцией, у которых все пространство между внутренним и внешним проводниками (коаксиальные кабели) или между токопроводящими жилами и их экраном (симметричные кабели) заполнено сплошной изоляцией или обмоткой из изоляционных лент; 

· кабели с воздушной изоляцией, у которых на внутреннем проводнике (коаксиальные кабели или симметричные кабели из двух коаксиальных пар) или на жилах (симметричные кабели) через определенный интервал имеются выполненные из изоляционного материала шайбы, колпачки или кордель, наложенный по винтовой спирали, образующие изоляционный каркас между внутренним и внешним проводниками или между жилами и их экраном; 

· кабели с полувоздушной изоляцией, у которых трубка из изоляционного материала, выполненная сплошной или в виде обмотки из лент, расположена поверх или под изоляционным каркасом, помещенным между внутренним и внешним проводниками (коаксиальные кабели или симметричные кабели из двух коаксиальных пар) или на каждой из двух жил (симметричные кабели). 

Коаксиальные кабели в зависимости от номинального диаметра по изоляции разделяют на четыре группы: субминиатюрные - диаметром до 1 мм, миниатюрные - от 1,5 до 2,95 мм, среднегабаритные - от 3,7 до 11,5 и крупногабаритные - более 11,5 мм. 

По теплостойкости кабели разделяют на три категории: 

· обычной теплостойкости - для температур до 125 "С включительно;

· повышенной теплостойкости - для температур выше 125 до 250 "С включительно;

· высокой теплостойкости для температур выше 250 "С.

Марки кабелей должны состоять из букв, означающих тип кабеля, и трех чисел (разделенных тире). 

Первое число означает величину номинального волнового сопротивления. 

Второе число означает: 

· для коаксиальных кабелей - значение номинального диаметра по изоляции, округленное до ближайшего меньшего целого числа для диаметров более 2 мм (за исключением диаметра 2,95 мм, который должен быть округлен до 3, и диаметра 3 мм, который округлять не следует);

· для кабелей со спиральными внутренними проводниками - значение номинального диаметра сердечника;

· для симметричных кабелей с двумя коаксиальными парами - значение диаметра по изоляции коаксиальной пары, округленное так же, как и для коаксиальных кабелей;

· для симметричных кабелей с изолированными жилами - значение наибольшего размера по заполнению или по скрутке.

Третье двух- или трехзначное число, первая цифра которого означает группу изоляции и категорию теплостойкости кабеля, а последующие - порядковый номер разработки. 

Каждой группе изоляции при соответствующей теплостойкости кабеля присвоено следующее цифровое обозначение: 

1 - кабели обычной теплостойкости со сплошной изоляцией;
2 - кабели повышенной теплостойкости со сплошной изоляцией;
3 - кабели обычной теплостойкости с полувоздушной изоляцией;
4 - кабели повышенной теплостойкости с полувоздушной изоляцией;
5 - кабели обычной теплостойкости с воздушной изоляцией;
6 - кабели повышенной теплостойкости с воздушной изоляцией;
7 - кабели высокой теплостойкости. 

К марке кабелей повышенной однородности или повышенной стабильности параметров в конце через тире добавляется буква С. 










Устройство коаксиального кабеля

Коаксиальный кабель (см. рисунок) состоит из:

· A — оболочки (служит для изоляции и защиты от внешних воздействий) из светостабилизированного (то есть устойчивого к ультрафиолетовому излучению солнца) полиэтилена, поливинилхлорида, повива фторопластовой ленты или иного изоляционного материала;

· B — внешнего проводника (экрана) в виде оплетки, фольги, покрытой слоем алюминия пленки и их комбинаций, а также гофрированной трубки, повива металлических лент и др. из меди, медного или алюминиевого сплава;

· C — изоляции, выполненной в виде сплошного (полиэтилен, вспененный полиэтилен, сплошной фторопласт, фторопластовая лента и т. п.) или полувоздушного (кордельно-трубчатый повив, шайбы и др.) диэлектрического заполнения, обеспечивающей постоянство взаимного расположения (соосность) внутреннего и внешнего проводников;

· D — внутреннего проводника в виде одиночного прямолинейного (как на рисунке) или свитого в спираль провода, многожильного провода, трубки, выполняемых из меди, медного сплава, алюминиевого сплава, омеднённой стали, омедненного алюминия, посеребренной меди и т. п.

