	Электронасосы отопительные ЦВЦ, АЭН, ЕЧ
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Насосы отопительные типа ЦВЦ, АЭН, ЕЧ (предназначены для для принудительной циркуляции теплоносителя в системах центрального или местного водяного отопления, горячего и холодного водоснабжения в жилищном (индивидуальном и коллективном) и коммунально-бытовом хозяйстве. За счёт усиления циркуляции воды насосами улучшается обогрев помещений, увеличивается напор и подача воды, снижается расход топлива.

Насосы могут применяться в режиме автоматического управления обогревом, в автономных системах отопления с геотермальными и солнечными источниками тепловой энергии, работать в промышленных и технологических линиях и процессах разных производств. 

Особенности: насосы ЦВЦ и ЕЧ - моноблочные, встраиваемые в разъём трубопровода, насосы АЭН - консольные, на горизонтальной раме. 

Напряжение:
- насосы 1ЦВЦ 2,5-2 и ЕЧ 0,2-5 - 220 В, однофазные
- прочие - 380 в, трёхфазные 

Давление в системе: 
- 1ЦВЦ 2,5- и ЕЧ 0,2-5 - 6 кгс/см2
- АЭН 50/32 и АЭН 100/32- 8 кгс/см2
- прочие - 8 кгс/см2 
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Основные параметры и исполнение

	· Насосы ЦВЦ, АЭН, ЕЧ - основные параметры и размеры 

Перекачиваемая жидкость - вода с температурой до 70 оС и содержанием твердых механических примесей до 0,01% по массе и размером до 0,1 мм, насосы применяются в системах теплоснабжения и горячего водоснабжения зданий и сооружений при установке на абонентских вводах систем центрального отопления, с целью обеспечения переменного коэффициента подмешивания при зависимой схеме присоединения отопительных систем к тепловым сетям и создания циркуляции при независимом присоединении в местных отопительных системах. В системах горячего водоснабжения эти насосы используются в качестве циркуляционных. 



	

	


