Светодиодные энергосберегающие светильники дневного света для замены люминесцентных ламп

 

LED-С002, энергосберегающий растровый светильник, применяется в качестве замены традиционных люминесцентных светильников ЛПО, ЛВО (4х18Вт ).
LED-C002 - светильник нового поколения, пришедший на смену модели LED-6001. Современные иновационные технологии позволили обеспечить всего лишь 15мм-вую толщину изделия. По-сути, такой светильник является плоской светодиодной панелью! Поэтому его применение не ограничивается стандартным использованием- в качестве офисного светильника дневного света, встраиваемого в подвесной потолок типа «Армстронг» с модулем 600х600мм. Его вполне возможно встроить и в стену, в качестве дизайнерской светоизлучающей панели.

Светодиодный светильник LED-С002 обеспечивает не меньшую освещенность, чем традиционный люминесцентный 4x18Вт, потребляя при этом всего 40Вт.

LITEWELL® представляет новую генерацию светодиодных ламп T8:  Линейные лампы, предназначенные для полноценной замены традиционных люминесцентных трубок дневного света типа T8 длиной 60см, 120см и цоколем G13.

Такие светильники обладают целым рядом очевидных достоинств (приведенных ниже), главное из которых - в 2 с лишним раза меньшее энергопотребление. Они подходят для установки в ту же арматуру (корпус), что и линейные люминесцентные лампы. При этом отпадает необходимость использования балластов, ЭПРА, «стартеров» и др. пускорегулирующей аппаратуры. Высокая первоначальная стоимость компенсируется экономией затрат на электроэнергию, текущую эксплуатацию и длительным сроком службы.

Преимущества светодиодных светильников LITEWELL®:

 

· Увеличенный срок службы. Возможность применения в местах, где замена ламп трудноосуществима. Низкие эксплуатационные затраты 

· Низкое потребление электроэнергии – в разы меньше традиционных ламп 

· Низкая нагрузка на электросети, вследствие малой потребляемой мощности 

· Низкое выделение тепла, высокая пожаробезопасность. 

· Отсутствие необходимости использования ПРА (балластов, дросселей, стартеров) 

· Отсутствие стробоскопического эффекта (мерцания) 

· Экологичность: отсутствие ртути, других опасных газов и напылений. Не нужна специальная утилизация 

· Вибростойкость и ударопрочность, вследствие использования рассеивателя из полимерного материала, а не стекла 

· Невосприимчивость к частым включениям

· Хорошая цветопередача – Ra80. Окружающее пространство и предметы выглядят естественно 

