1. Ящики силовые (IP54) - ЯБПВУ, ЯВЗ, ЯРВЗ;
2. Ящики силовые (IP32) - ЯРП, ЯРВ;
3. Рубильники открытого исполнения - серии РП и серии Р. 

1. Ящики силовые со степенью защиты IP54
Ящики такого рода отличаются максимальной эффективностью вне зависимости от погодных условии и место установки. Отличительной чертой является дополнительное резиновое уплотнение, своеобразная форма двери, которая на пределе возможного, защищает проникновение во внутрь жидкостей разных форм. На сегодняшний день можем предложить три различных вида такой продукции - ЯБПВУ, ЯВЗ и ЯРВЗ. Все три типа изготавливается в трех исполнениях - 100А, 250А, 400А. 

Ящик силовой серии ЯБПВУ
Ящики силовые ЯБПВУ является наиболее популярной. Таким его сделала выгодная ценовая политика и максимальная степень защиты (IP54). ЯБПВУ предназначен для нечастых включений и отключений силовых электрических цепей напряжением 380/220В переменного тока частотой 50Гц, а также для защиты их при перегрузках и коротких замыканиях. Используется конструкция передвижных плавких вставок, что не позволяет открывать дверь во время работы. Комплектуется предохранителем серии ПН-2. Покраска порошковая - белая глянцевая. 
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Ящик силовой серии ЯВЗ
Ящик силовой серии ЯВ3 предназначены для применения в электрических установках переменного тока напряжением до 380В частоты 50 и 60 Гц и постоянного тока 220В, служат для управления оборудованием, осуществляющим передачу, распределение и преобразование электрической энергии, а также для управления оборудованием, потребляющим электрическую энергию. Используется рубильник серии ВР, что придает максимальную надежность. Комплектуется предохранителями серии ПН-2. Степень защиты IP54. Покраска порошковая. 
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Ящик силовой серии ЯРВЗ
Ящик силовой серии ЯРВЗ предназначены для применения в электрических установках переменного тока напряжением до 380В частоты 50 и 60 Гц и постоянного тока 220В, служат для управления оборудованием, осуществляющим передачу, распределение и преобразование электрической энергии, а также для управления оборудованием, потребляющим электрическую энергию. Используется конструкция с контактными ножами. Комплектуется предохранителями серии ПН-2. Степень защиты IP54. Покраска порошковая. 
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2. Ящики силовые со степенью защиты IP32
Если Вам необходимо установить ящик силовой внутри помещения и особые климатические требования к нему относятся, то рекомендуем Вам ящики силовые именно такого рода. Тем более они отличаются относительной экономичностью на фоне с ящиков с IP54. 

Ящик силовой серии ЯРП
Ящик силовой серии ЯРП предназначен для применения в электрических установках переменного тока напряжением до 380В частоты 50 и 60 Гц и постоянного тока 220В, служат для управления оборудованием, осуществляющим передачу, распределение и преобразование электрической энергии, а также для управления оборудованием, потребляющим электрическую энергию. Ящик комплектуется рубильником серий ВР и предохранителями серии ПН-2. Степень защиты IP32. Покраска порошковая. 
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Ящик силовой серии ЯРВ
Ящик силовой серии ЯРВ предназначен для применения в электрических установках переменного тока напряжением до 380В частоты 50 и 60 Гц и постоянного тока 220В, служат для управления оборудованием, осуществляющим передачу, распределение и преобразование электрической энергии, а также для управления оборудованием, потребляющим электрическую энергию. Используется конструкция с контактными ножами, комплектуется предохранителями серии ПН-2. Покраска порошковая. Степень защиты IP32. 
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3. Рубильники открытого исполнения серии РП и серии Р
Рубильники открытого типа на плите серии РП изготавливаются в трех исполнениях, с боковым смещенным рукояткой - РПС, с центральным приводом - РПЦ, и с боковым приводом РПБ. Данные рубильники могут комплектоваться предохранителями по заказу Клиента. Все медные элементы (держатели, ножи) луженные, что увеличивает эффективность работы. 
Также изготавливаем рубильники серии Р. Они отличаются отсутствием комплектации предохранителей и следовательно более маленькой плитой. Как в предыдущем случае, так и здесь существуют три различных исполнения - РС (боковая смещенная рукоятка), РЦ (центральный привод), РБ (боковой привод). 
В обоих случаях, допускается установка рукоятки и привода, как с правой стороны, так и с левой (исключение РПЦ и РЦ). Можем предложить три амперных исполнения - 100А, 250А, 400А. 

Рубильник на плите серии РП (РПС, РПБ, РПЦ)
Рубильники с предохранителями на общей плите серии РП, открытого исполнения, трехполюсные, с боковой смещенной рукояткой (РПС), центральным (РПЦ) и боковым приводами (РПБ) зависимого действия, для переднего присоединения проводников, обладающие свойствами разъединителей, предназначены для нечастых (не более 5 в час) неавтоматических коммутаций электрических цепей переменного тока частотой 50Гц, напряжением 380В. По заказу Клиента комплектуются предохранителями серии ПН-2. 
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Рубильник на плите серий Р (РС, РБ, РЦ)
Рубильники на плите серии РБ, открытого исполнения, трехполюсные, с боковой смещенной рукояткой (РС), с ручными боковыми (РБ) и центральными приводами (РЦ) зависимого действия, для переднего присоединения проводников, обладающие свойствами разъединителей, предназначены для нечастых (не более 5 в час) неавтоматических коммутаций электрических цепей переменного тока частотой 50Гц, напряжением 380В. Предохранителем не комплектуется.
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