	Светодиодные системы для наружного освещения.

Растровые энергосберегающие светильники на светодиодах для офисного освещения. Эти светильники дневного света с низким потреблением электроэнергии используются вместо люминесцентных, встраиваемых в подвесной потолок "армстронг". Наша компания предлагает широкий ассортимент светильников для потолков высочайшего качества, которые прекрасно подойдут к вашему офису, создавая в нем комфортное освещение для работы. 

Энергосберегающие линейные лампы T8 применяются вместо люминесцентных трубок с цоколем G13 и устанавливаются в те же светильники, например ЛПО, ЛВО.

Карданные, поворотные LED светильники направленного освещения торговых залов, витрин. 

Трековые светодиодные системы - новейшее поколение светильников для шинопровода, которые применяются для акцентирующего освещения торговых залов. Благодаря светодиодным источникам света отпадает необходимость частой замены галогенных ламп, а значительно меньшее тепловыделение благоприятно сказывается на самочувствии персонала и режиме кондиционирования помещений.
При этом такие светильники для магазинов создадут грамотное торговое освещение, так как они мобильны, могут крепиться как на потолки, так и на стены, поэтому с их помощью можно подсветить любую часть торгового зала, определенную витрину или конкретный товар. В наших каталогах представлен широкий ассортимент светодиодных светильников для магазинов, офисов и других общественных предприятий.

Уличные консольные светодиодные светильники - современное решение для наружного освещения. Обладают хорошей цветопередачей, а энергопотребление в разы меньше традиционных ламп ДРЛ, ДнАТ.

Светодиодные прожекторы незаменимы в архитектурной подсветке фасадов и стен зданий, колонн, деревьев и наружного освещения в целом.
Сейчас светодиодные уличные прожекторы повсеместно применяются при создании архитектурной подсветки зданий, так как их ассортимент очень широк, они выпускаются со светодиодами разных цветов и мощностей, могут быть с несколькими источниками направленного света и имеют прочный корпус. Большой популярность для подсветки зданий пользуются уличные RGB прожекторы, которые позволяют менять цвета свечения при помощи контроллера.
Таким образом, светодиодные уличные прожекторы экономичны и удобны в эксплуатации, но при этом отлично справляются с архитектурной подсветкой зданий.
Приобретая уличные прожектора компании Litewell вы поймете, что цветная подсветка стен зданий и ландшафта никогда не была так проста в использовании!

Ландшафтные светильники для подсветки ступеней лестниц, пола, тротуаров, газонов, прогулочных и подъездных дорожек разнообразны по форме, размерам и цвету свечения. Ландшафтные светильники Litewell позволяют легко совместить декоративные элементы и функциональность, и с их помощью вы сможете создать грамотную и красивую подсветку вашего сада.

Мебельные точечные светильники применяются для подсветки ниш и стен, а гибкая светодиодная лента - для подсветки многоуровневых потолков. При производстве гибких светодиодных лент Litewell используются новейшие технологии и только качественные светодиоды, что делает их надежными и позволяет успешно применять их для декоративной подсветки потолка.
Встраиваемые светодиодные светильники для подвесных потолков доступны в различном исполнении. Они могут иметь очень маленькую глубину встраивания, что бывает незаменимым в условиях узкого межпотолочного пространства. При этом потребляют в разы меньше электроэнергии, по сравнению с галогенными лампами.
Кроме того, светодиодные светильники для потолков возможно использовать для создания декоративного освещения, так как светодиодные источники света доступны разных цветов. Декоративная подсветка потолка сделает ваш дом или офис оригинальным и уютным. 


